
 

 

 DESIGNATION MISE À PRIX 

1 1 carafe à liqueur en cristal de Baccarat décor de frises. Vers 1900 15 

2 Porte cigare en bois 15 

3 Vide poche en porcelaine de la maison Bernardaud (boîte d’origine) 20 

4 12 flûtes à champagne en cristal 40 

5 15 verres à vin en cristal 40 

6 série de sept verres Römer pour vin blanc 40 

7 Série de 8 assiettes plates en porcelaine décor floral 30 

8 Série d’assiettes en porcelaine de Limoges. De style Empire vert & or 50 

9 Série de 6 assiettes en porcelaine de Rosenthal à décor de roses 35 

10 Série de 8 assiettes en Villeroy & Boch 50 

11 Série de 20 assiettes blanches & or en porcelaine de Limoges 60 

12 Service de toilette en verre de couleur verte, 7 pièces 35 

13 Belle jardinière en émaux de Longwy ornée de 2 cartouches à décor d’oiseaux 350 

14 Bonbonnière en verre émaillé, décor iris. Vers 1900 50 

15 Bénitier en biscuit ange polychrome. Vers 1900 30 

16 6 assiettes en barbotine de la manufacture Lunéville 30 

17 Belle et grande carafe St Louis en cristal double rubis 120 

18 Beau service à porto en cristal Baccarat vers 1925 75 

19 Cruche à eau en cristal taillé vers 1950 30 

20 Paire de tasses à thé en porcelaine anglaise à décor de cœur de marie 30 

21 Belle boîte en bois laqué époque romantique 40 

22 Boîte à gants époque Napoléon III, marqueterie écaille de tortue 75 

23 Petite boîte en loupe de thuya 15 

24 Boîte en loupe de thuya 20 

25 Petite boîte en acajou 15 

26 Grande carafe en cristal taillé. Travail français vers 1950 50 

27 Grande coupe en cristal taillé 35 

28 Coupe festonnée en cristal taillé 25 

29 Panier en cristal taillé 25 

30 Vase à panse aplati en cristal taillé 25 

31 Cloche à fromage en cristal taillé 30 

32 Coupe ovale en cristal taillé 20 

33 Petit vase en cristal taillé 15 

34 Carafe en cristal taillé 25 

35 Carafe en cristal taillé double frise 25 

36 Coupe plate en cristal à décor d’une cavalcade de chevaux 30 

37 Paire de lampes en céramique rouge 60 

38 pied de lampe en cristal de St Louis vers 1950 120 

39 12 couteaux Charles Guerre à Langres, lame d’origine avec traitement inoxydable 100 

40 1 couvert métal argenté années 50 10 

41 12 fourchettes à escargots métal argenté modèle uni plat 15 

42 1 service à café miniature signé Peynet 100 

43 6 assiettes à dessert signées Peynet 50 

44 1 plat à asperges en barbotine 50 

45 1 petite balance ancienne 20 

46 Beau et rare tête à tête en émaux de Longwy à décor d’oiseaux 700 

47 Plat en émaux de Longwy à décor d’oiseaux de paradis, tirage limité à 150 pièces 500 

48 Beau seau à champagne en cristal de Baccarat dans sa boîte d’origine 500 

49 Huilier vinaigrier en Baccarat 60 



 

 

50 Importante lampe de style 1900 250 

51 Curieux vase en émaux de Longwy vers 1950 sur fond bordeaux « Les biches » 200 

52 Panier en émaux de Longwy  180 

53 Petit vase Longwy (1 petit fêle) 70 

54 Grand plat rond en émaux de Longwy « canard » 360 

55 Collier en perles d’ambre 50 

56 Beau collier sautoir en turquoise 40 

57 Collier dit négligé vers 1920 en argent + ambre 75 

58 Important sautoir en perles de verre, vers 1900 35 

59 Collier en corail & nacre vers 1920 35 

60 Collier en perles de verre noir vers 1920 35 

61 Collier ras de cou en perles de corail 50 

62 Collier en perles + ambre vers 1900 40 

63 Petit sautoir en perles de jais & boules facettées 35 

64 Collier en perles d’améthystes & nacre 35 

65 Collier en perles de verre vers 1920 25 

66 Collier en perles de Murano vers 1950 35 

67 Collier en perles de nacre 15 

68 Bracelet en perles de corail 20 

69 Collier en améthyste 30 

70 Broche motif floral en marqueterie de Murano vers 1920 30 

71 Collier en ambre 40 

72 Importante broche en strass. Travail vers 1920 25 

73 Bague en argent ornée d’une pierre bleue. Pds 3g10 20 

74 Bijou fantaisie chaîne + pendentif. Pierres de couleur 15 

75 Bague Swarovski en argent 70 

76 Bague Swarovski en argent 70 

77 Bague Swarovski en argent 70 

78 Bague Swarovski en argent 70 

79 Bague Swarovski en argent 70 

80 Bague Swarovski en argent 70 

81 Bague Swarovski en argent 70 

82 Bague Swarovski en argent 70 

83 Bague ornée d’une pierre violette 20 

84 Broche fantaisie fleur 15 

85 Broche fantaisie fleur ornée de perles 20 

86 Montre de gousset en argent ROSSKOPF PERE 50 

87 Montre de Gousset ROSSKOPF PERE 40 

88 Montre de Gousset ULTRA 30 

89 Montre de gousset chronomètre 40 

90 Montre de Gousset 40 

91 Montre  de Gousset 30 

92 Nappe damassée 220x160 40 

93 Grand napperon brodé 145x96 pouvant servir de surnappe 35 

94 Série de 3 nappes en damassé 25 

95 Service de table brodé point de croix. Nappe 300x120 + 12 serviettes 50 

96 Service de table brodé vert d’eau. Nappe 260x150 + 12 serviettes 50 

97 Drap festonné 20 

98 Paire de taies d’oreillers 15 

99 Beau drap brodé à retour 50 



 

 

100 Service de table damassé comprenant nappe 215x150 + 12 serviettes. 45 

101 Drap brodé à retour 40 

102 Drap brodé 30 

103 Drap brodé 30 

104 Service de table damassé, nappe 210 x 152 + 12 serviettes 50 

105 Nappe damassée 220 x 165 35 

106 Nappe brodée 210x160 25 

107 Paire de surtaies en granité 20 

108 Grand napperon brodé à décor de roses stylisées. Vers 1925 20 

109 Beau & grand napperon rond brodé avec incrustations de Venise 50 

110 Superbe grand napperon en richelieu 75 

111 Napperon rectangulaire en granité, beau travail de fils tirés rebrodés 35 

112 Napperon ovale en dentelle de Venise 15 

113 Napperon carré en broderie 15 

114 Napperon ovale en dentelle dite au lacet (Mirecourt) 30 

115 Napperon rond motif floral 15 

116 Chemin de table brodé, bordure en dentelle 20 

117 Napperon rond dentelle 15 

118 Très beau service à thé brodé, travail au filet. Nappe 55 x 55 + 5 serviettes 75 

119 Montre oignon en argent + chaîne de montre, en écrin cuir 45 

120 Montre oignon de dame en argent 25 

121 Montre oignon de dame en argent 25 

122 
Rare écrin contenant une montre oignon de dame en argent avec son support en 
argent en forme de fleur de Lys, serti de pierres blanches, époque 1900. 

45 

123 Charmante petite montre en argent de dame, à décor floral, époque 1900 30 

124 XIXème croix en plaqué or 30 

125 XIXème croix en argent & pierres cristal de roche 30 

126 XIXème croix en plaqué or 10 

127 Curieux porte crayon en forme de fusil (ou clef de montre) 10 

128 Petit livre contenant photographie (pendentif) 10 

129 Chapelet en perles & argent 20 

130 Coffret porte montre en verre biseauté 30 

131 Coffret à bijoux en verre biseauté, décor paysage 25 

132 Amusant sujet en bois érotique représentant un moine 20 

133 Presse-papier en verre à décor de cailloutis. XIXème 10 

134 Boîte en bronze, couvercle en émail, figurant une alsacienne 30 

135 Série de 12 porte-couteaux en plexiglas à décor d’oiseaux. Travail vers 1950 30 

136 Flacon XIXème en opaline, motif floral 20 

137 Porte-plume en argent travail vers 1900 20 

138 Coupe-papier 1900 manche argent 20 

139 1 sucrier APREY 130 

140 1 plat carré en faïence de l’Est « décor aux chinois » 220 

141 1 plat carré en faïence de l’Est 220 

142 1 jolie coupelle en APREY en forme de coquillage 380 

143 1 rafraichissoir en APREY 660 

144 Important Bronze signé E.PICAULT  « le labor » 890 

145 Petit cache-pot en porcelaine de Paris  XIX motif floral 20 

146 Belle boîte en porcelaine allemande décor floral 20 

147 Grande coupe sur pied à gâteaux en cristal & métal argenté 60 

148 Plat en émaux de Longwy vers 1950 100 



 

 

149 Série de 4 assiettes en faïence « les fables de La Fontaine » 75 

150 Important vase en cristal doublé rubis de la maison Klein à Baccarat 250 

151 Grande coupe creuse doublée rouge rubis 120 

152 Série de 8 tasses à moka en porcelaine de la maison Haviland 30 

153 Vase en cristal à décor de Fougères stylisées, vers 1950 40 

154 Œuf en corrozo contenant un chapelet en nacre 40 

155 Grande coupe en cristal de Bohême 380 

156 Bronze représentant un cerf 580 

157 Groupe en porcelaine «la Musique » 1 accident 150 

158 Lampe pied en porcelaine piètement bronze doré 220 

159 Rafraichissoir en porcelaine de Dresden 180 

160 Coupe en barbotine de porcelaine 90 

161 Lampe de lecture en laiton doré 160 

162 Vase en cristal bleu 350 

163 Grand vase en cristal bleu 440 

164 Sujet en terre cuite « Avocat » 170 

165 Surtout de table en cristal et bronze doré 340 

166 Lampe pied en cristal taillé 140 

167 6 verres à orangeade bicolore 150 

168 2 grands livres illustrés sur la guerre 14-18 160 

169 Le petit journal 30 

170 Guéridon, double plateaux marbre, H=71cm 120 

171 Console style Louis XVI, dessus marbre 250 

172 Table basse style Louis XVI, plateau marbre 200 

173 Cousette Napoléon III 200 

174 Tabouret de pied Louis XIII 130 

175 Table à jeux en noyer 150 

176 Banquette de style Louis XVI en noyer 200 

177 Petite table basse style Louis XV en chêne 130 

178 Chauffeuse 120 

179 Paire de bibus en chêne 250 

180 Chevet de style Louis XV 100 

181 Commode style Louis XV en noyer 190 

182 Petite commode style Louis XV en marqueterie 420 

183 Bureau plat en chêne ouvrant à 5 tiroirs en ceinture 300 

184 Petite console en bois doré 130 

185 Petit guéridon en bois doré, dessus marbre 160 

186 Table de salon en métal doré, plateau verre 120 

187 Guéridon style Louis XV à galerie 220 

188 Fauteuil bureau Empire 370 

189 Sellette à galerie, plateau rond marbre 160 

190 Belle paire de gravures  de style romantique de forme octogonale 60 

191 HST signée Hector Guiot « les tanneries à Chaumont » 200 

192 HSP signée 92 « course de voiliers » 75 

193 Aquarelle d’ Isabelle Pardet 20 

194 Gouache de G.Rousselle « La vieille Ferme » 200 

195 Gravure portrait élégante  100 

196 HSP «  fleurs » 80 

197 HSP «  fleurs » 80 

198 Tableau en émail de Limoges. D’après VERMER « La lettre » 80 



 

 

199 HST signée Basset datée de 2005 représentant Joinville en Haute-Marne 50 

200 Gravure Empire 260 

200bis Peinture extrême orient encadrée 150 

201 HST encadrée signée G – GINS 94 « La ferme » 400 

202 Portrait encadré signé, 1856 280 

203 HST encadrée signée, nature morte aux fleurs et fruits 280 

204 Sanguine encadrée signée Hoffman « le tricot » 180 

205 Eau-forte Léon Danchin « chevaux », tirage limité à 500 exemplaires, n° 13 180 

206 1 HST Jules R.HERVE « les laveuses » 2 900 

207 1 HST Jules R HERVE « repos des bucherons » 1 200 

208 1 HST Jules R.HERVE « communiantes sur le pont » 2 300 

209 1 HSP signée H. De Reuse, « intérieur de salon » 300 

210 Foulard Hermès encadré, Brides de Gala 350 

211 1 Bt Saint-Émilion grand cru 1996, Château de Cantin 12 

212 1 Bt Margaux « La grande cuvée » 1995, Dourthe Frères, 15 

213 1 Bt Cabernet Sauvignon 1996, vin de pays d’oc 5 

214 1 Bt Merlot 1997, vin de pays de coteaux de l’Ardèche 5 

215 1 Bt Première côtes de Blayes 2004, château le Moulin des Canelles 8 

216 1 Bt Saint-Émilion 1997, Mise de La Baronnie 7 

217 1 Bt Château la Paz 2003, AOC 10 

218 1 Bt bordeaux Malesan, 1995 6 

219 1 Bt Mercurey 1996, Château Philippe-le-Hardi, 12 

220 1 Bt Saint-Émilion Grand Cru 1993, Château Mondou 12 

221 2 Bts Montagne Saint-Émilion 1996, A. Chamvermeil 15 

222 2 Bts Savigny-les-Beaune 1988, Hospices de Dijon, cuvée Henri Darcy 40 

223 1 Bt Pommard 1995, Domaine Roux Père et Fils 15 

224 1 Bt Lussac Saint-Émilion 1994, Château La Marzenac 10 

225 1 Bt Meursault Côte de Beaune 1984, domaine Bouzereau-Gruère 15 

226 3 Bts Maranges 1er cru 1992, Clos de la Fussière, Domaine René Monnier 40 

227 3 Bts Maranges 1er cru 1992, Clos de la Fussière, Domaine René Monnier 40 

228 
1 magnum Sancerre rouge 1997, Nicole et Christian Dauny à Champtin – Crézancy 
en Sancerre 

45 

229 
1 magnum Sancerre MGM rouge 1997, Nicole et Christian Dauny à Champtin – 
Crézancy en Sancerre 

45 

230 1 Magnum Château de Villard Fontaine 2004 MGM blanc, Les Jiromées 40 

231 1 Magnum Château de Villard Fontaine 2004 MGM blanc, Les Jiromées 40 

232 1 Magnum Château de Villard Fontaine 2004 MGM blanc, Les Jiromées 40 

233 3 Bts Pommard, Les Vignots 2004, domaine de la Créa, Cécile Chenu à Pommard 65 

234 2 Bts Savigny-les-Beaune 1er cru 2001, Les Grand Picotins, Cécile Chenu à Pommard 35 

235 2 Bts Savigny-les-Beaune 1er cru 2001, Les Grand Picotins, Cécile Chenu à Pommard 35 

236 3 Bts Haut-Médoc, Château Tour du Haut-Moulin 1989, propriétaire à Cussac 50 

237 3 Bts Haut-Médoc, Château Tour du Haut-Moulin 1989, propriétaire à Cussac 50 

238 4 Bts Haut-Médoc, Château Tour du Haut-Moulin 1989, propriétaire à Cussac 60 

239 1 Bt Château la Crois de Gorre 2000, Raby-Saugeon à Vignonet 10 

240 1 Bt Château Galley 2000, Dugoua à Portets 10 

241 1 Bt Chambolle-Musigny 1988, Julien Bouchard à Beaune 25 

242 1 Bt Morey-St-Denis 1er cru 2007, Gérard Peirazeau à Morey-St-Denis 25 

243 5 Bts Moulin à vent 1979, Michel Gaidon à Romanèche-Thorins 75 

244 2 Bts Monthelie 1983, Paul Garaudet à Monthélie 30 

245 2 Bts Savigny-les-Beaune 1983, Julien Bouchard à Beaune 30 



 

 

246 1 Bt aloxe-corton 1973, Cuvée Maillard 17 

247 2 Bts aloxe-corton 1979, Labouré-roi  30 

248 1 Bt Gevrey-Chambertin 1969, Bichot à Beaune 40 

249 1 Bt Gevrey-Chambertin 1969, Bichot à Beaune 40 

250 1 Bt Gevrey-Chambertin 1969, Bichot à Beaune 40 

251 1 Bt clos-vougeot 1972, étiquette abîmée, cachet cire défraichi 40 

252 1 Bt Mercurey 1976, André Delorme, Domaine de la Renarde à Rully 15 

253 1 Bt cuvée Charles Henry 1985 par Golmard-Sauvageot à Nuits-St-Georges 10 

254 1 Bt Volnay 1966 40 

255 
Exceptionnelle paire de boucles d’oreilles en perles naturelles australiennes. 
Monture en argent sertie de diamants 

350 

256 
Bague en argent ornée d’un rubis. La monture est pavée de diamants. Vers 1920. 
Pds brut 4g 

300 

257 Bague en argent ornée d’une pierre oxyde de zirconium 100 

258 Bracelet rivière en or orné de 6 saphirs ronds. Pds brut 9g90 500 

259 
Très beau bracelet en or jaune & blanc serti de 11 saphirs de Ceylan et 10 diamants. 
Pds 10g20 

700 

260 Collier draperie en or serti de grenats dont 1 en forme de poire. Pds 6g80 500 

261 Paire de clous d’oreille en or sertis d’améthyste. Pds brut 1g20 100 

262 Bague en or blanc & jaune ornée de 2 saphirs + brillants. Pds 2g70 220 

263 Bague en or sertie de diamants. Pds 1g90 450 

264 Bracelet en plaqué or 40 

265 
Chaîne + pendentif en argent orné de 2 perles de Tahiti dont 1 noire et 1 grise. Pds 
5g90 

180 

266 Collier argent serti de perles  Pds 6g70 75 

267 Collier 1900 orné d’une perle de jais. Pds brut 3g70 40 

268 Bague en argent sertie de 3 améthystes, 2 ambres ovales + marcassites. Pds 6g 45 

269 Bague en argent sertie d’une pierre ovale de couleur rose. Pds brut 7g 30 

270 Pendentif en plaqué or + chaîne, sertie d’une pierre mauve (améthyste ?) 40 

271 Bague en or sertie de 2 perles épaulées de 2 rubis. Pds 3g10 180 

272 
Bague en or de forme marguerite sertie de 6 dts + 1 aigue marine en son centre. 
4g70 

380 

273 Paire de clous d’oreille orné de perles. Pds brut 1g 75 

274 Paire de boucles d’oreille en or avec saphir 40 

275 Paire de pendants d’oreille en or sertis de saphirs blancs. Pds brut 3g70 120 

276 Broche en or sertie de rubis. Travail vers 1950. Pds 5g10. 200 

277 Chaîne en or. Poids 2g90. + pendentif saphir 150 

278 Camée en coquillage, monture en or. Pds brut 2g70 75 

279 Paire de clous d’oreilles sertis d’ émeraude. Poussoir en or. Pds 2g94 150 

280 Paire de clous d’oreilles sertis aigue marine. Poussoir en or. Pds 1g22 100 

281 Paire de clous d’oreilles sertis chacun de 3 rubis navette. Pds 1g69 100 

282 Bague en or sertie d’une émeraude + dts. Pds brut 4g60 300 

283 Bague en or entrelacée & sertie de dts. Pds brut 7g60 380 

284 Bague en or sertie de diamants. Poids brut 4g 280 

285 Bague marguerite émeraude centrale + dts. Pds 2g20 130 

286 Paire de clous d’oreilles en or + perles. Poussoir or. Pds 1g89 100 

287 Bague or sertie d’une aigue marine. Pds brut 4g50 150 

288 Bague or sertie émeraude. Pds 1g30 80 

289 Bague en or sertie d’une pierre blanche épaulée de 6 saphirs. Pds brut 2g80 120 

290 Bague cactus de la maison Daum en plaqué or et pâte de verre 50 



 

 

291 Collier en perle de culture fermoir en or 150 

292 cruche en barbotine de St-Clément en forme de canard 20 

293 Importante coupe en verre de Murano. Le pied représentant un dauphin. 100 

294 Grande glace  ronde à décor de fruits 75 

295 Belle corne d’abondance en Lunéville fin XIXème. 120 

296 Belle boîte à couture en marqueterie époque Napoléon III. Loupe de thuya 150 

297 Boîte à cigares en noyer, incrustation de marqueterie 75 

298 Missel en ivoire daté 1863 35 

299 Important régulateur militaire en métal 130 

300 Crécelle en bois 15 

301 Série de 12 porte-couteaux en métal argenté 60 

302 Série de 9 flûtes à champagne en cristal de Baccarat. XIXème 180 

303 Boîte à jetons époque Napoléon III dit au jeu de l’écarté  50 

304 Compagnon de nuit en verre bleu 30 

305 Vierge en porcelaine XIXème 40 

306 Cruche en faïence de Gien 30 

307 Belle pièce encadrée en calcaire (provenance Massif Central), Début XXème 100 

308 Seau à champagne en faïence de Gien vers 1950 50 

309 Perroquet en cristal 20 

310 Paire de bougeoirs en cristal dépoli 20 

311 Série de gobelets Baccarat modèle Grain d’Orge XIXème 20 

312 Série de verres à pieds Baccarat modèle Grain d’Orge XIXème 20 

313 Assiette en émaux de Longwy 100 

314 Coupe  godronnée en émaux de Longwy 120 

315 Encrier en porcelaine de Paris XIXème 20 

316 Grande lampe de bureau MAZDA 100 

317 Série de 9 verres à eau en cristal à pans coupés 75 

318 Série de 10 verres à vin  du Rhin en cristal bicolore 150 

319 Série de 8 verres à pied en cristal Saint-Louis 200 

320 Série de 12 verres à vin en cristal 50 

321 Série de 12 verres à eau en cristal 50 

322 Série de 8 verres à pied pour porto en cristal taillé 30 

323 Statue contemporaine en composition 40 

324 Série de 6 assiettes en porcelaine de Paris pour hors d’œuvre 30 

325 Boîte à compas en acajou 20 

326 Étui nécessaire à écrire 1900 15 

327 Chaussure en faïence de Quimper 10 

328 Coffret de 6 verres dit Rohmer 150 

329 Cendrier en émaux de Longwy. Manque le couvercle 15 

330 Grand verre à absinthe XIXème 15 

331 Petit cendrier en Longwy 15 

332 Grande coupe en cristallerie de Lorraine Taillée main 100 

333 Carafe en cristal de St-Louis, doublée rouge rubis 75 

334 Important vase en cristal de la maison Daum 120 

335 Importante lampe de style Extrême-Orient à décor de cavaliers 120 

336 Paire de bougeoirs en porcelaine polychrome motif floral 60 

337 Garniture de toilette en barbotine. Vers 1900 50 

338 Cruche à orangeade en cristal + étain 50 

339 Cruche dorée à décor d’angelot en porcelaine 15 

340 Service à œufs en porcelaine de Paris dans sa boîte d’origine 20 



 

 

341 Statue en régule signée L. CARVIN représentant un chien. Socle en marbre 80 

342 Paire de vases en régule à décor de Grecs, socle en marbre 60 

343 Important buste en terre cuite représentant une jeune femme indienne 100 

344 Curieux chat en faience italienne à décor de paysage en grisaille 40 

345 Belle lampe en Longwy travail contemporain 2015 180 

346 Carafe en cristal taillé 50 

347 Ménagère en métal argenté 50 

348 Pièce encadrée « personnage » 150 

349 Ménagère en métal argenté 50 

350 a Lithophanie en biscuit 35 

350 b Lithophanie en biscuit 35 

350 c Lithophanie en biscuit 35 

350 d Lithophanie en biscuit 35 

350 e Lithophanie en biscuit 35 

350 f  Lithophanie en biscuit 35 

350 g Lithophanie en biscuit 35 

351 Paire de lunettes de soleil DIOR dans étui 40 

352 Paire de lunettes de soleil femme VERSACE dans étui 50 

353 Paire de lunettes de soleil CHLOE 30 

354 Paire de lunette de soleil homme VERSACE dans son étui 40 

355 Paire de lunettes de soleil BOUCHERON dans son écrin 25 

356 Paire de lunettes de soleil CELINE 40 

357 Paire de lunettes de soleil Louis VUITTON dans étui 40 

358 Poudrier en métal doré vers 1950 10 

359 Poudrier New-York 10 

360 Poudrier métal doré 10 

361 Boîte à poudre en carton époque Napoléon III 25 

362 Porte-monnaie en écaille avec inscrustation 20 

363 Foulard Hermès. Modèle Passiflores dans sa boîte 180 

364 Foulard HERMES état neuf « danse » 220 

365 Foulard Christian Dior 30 

366 Foulard Pierre Cardin 30 

367 Foulard  Carven 30 

368 Foulard  Jacques Heim 30 

369 Foulard  Guy St Honoré 15 

370 Foulard  Pierre Cardin 30 

371 Foulard Hérisson jeu de cartes 30 

372 Foulard Michel Delaby  30 

373 Curieux foulard à décor de Stylo-plume 30 

374 Foulard soie Jean Patou 30 

375 Foulard en cachemire à décor de volatile 30 

376 Foulard de la marque Cyrillus. Décor floral 30 

377 Grand foulard de marque Salangane à décor d’insignes  25 

378 Écharpe Lolita Lempicka (Coton) 10 

379 Foulard en soie rose & noir vers 1960 (anonyme) 10 

380 1 pochette de soirée dorée 10 

381 1 pochette de soirée NINA RICCI 30 

382 1 sac de soirée en reptile 50 

383 1 sac en serpent 100 

384 Sac à main en box 30 



 

 

385 Portefeuille en lézard 20 

386 Petite porte-carte Ted Lapidus 10 

387 Petit porte-monnaie en cuir rouge 10 

388 Sac à main VUITTON 250 

389 Paire de gants en cuir 5 

390 Portefeuille en cuir marron Le Tanneur 20 

391 Sac en cuir de la maison Pourchet 20 

392 Sac bandoulière La Bagagerie 20 

393 Sac bicolore de la maison Pourchet 20 

394 Sac cuir de la maison Texier 20 

395 Sac cuir Didier Lamarthe 20 

396 Sac bandoulière noir 30 

397 Sac Lancaster rouge 20 

398 Sac de la maison CERRUTI neuf 150 

399 Porte nécessaire en Pecari 15 

400 Sac de soirée en satin formant minardier 45 

401 Paire de bergères laquées blanches, style Louis XVI 320 

402 Fauteuil Dagobert 90 

403 Écran de cheminée 40 

404 Petite meuble de salon en acajou, à tiroir et tirette 140 

405 Table cabaret en fruitier 150 

406 Coffre de style gothique 280 

407 Table à écrire 100 

408 Petite bibliothèque tournante 280 

409 Escabeau de bibliothèque 180 

410 Important canapé d’époque Directoire 500 

411 Console de style Louis XV laquée blanche 200 

412 Classeur de bureau à rideau 40 

413 Chaise alsacienne 40 

414 Chaise alsacienne 40 

415 Importante table en fruitier avec 2 allonges 150 

416 Série de 6 chaises de style Louis XVI  120 

417 Banquette de piano canée style Louis XVI 200 

418 Bureau rustique ouvrant à 2 tiroirs en chêne 50 

419 Paire de chaises de style Louis XVI 20 

420 Belle paire de fauteuils campagnards en merisier accoudoirs à cross 250 

421 Chevet de style Louis XV en merisier 50 

422 Vitrine en vernis Martin Époque NAP III 500 

423 Table de salon représentant un enfant 75 

424 Paire de fauteuils époque Louis Philippe 300 

425 Desserte bureau de style Louis XVI 200 

426 Petite table en merisier 50 

427 Série de 4 chaises en marqueterie de style Louis XV 100 

428 Table de salle à manger ornée d’une marqueterie soleil 75 

429 Meuble demi-lune en acajou à rideau 150 

430 Beau buffet en marqueterie bois de rose 200 

431 Belle paire de bergères début XIX style Louis XVI 500 

432 Table XIX à entretoise ouvrant à 2 tiroirs 150 

433 Table bouillotte style Louis XVI 500 

434 Bibliothèque en chêne  50 



 

 

 


